



Жительница Новооскольского района подозревается в реализации некачественного спиртного

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 52-летней жительнице Новооскольского района, подозреваемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности).

По версии следствия, в начале января 2018 года подозреваемая, находясь у себя дома в поселке Прибрежный Новооскольского района, дважды продала мужчине спиртосодержащую продукцию, не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1204725>